
Vegyetek rész fájdalmamban! 
 
Vegyetek részt fájdalmamban, kedves fiaim! 
Továbbra is tőr szúrja át égi Édesanyátok lelkét. 
A gyermekeknek, akiknek megjelentem Fatimában, meg akartam 

mutatni töviskoszorúval körülvett Szeplőtelen Szívemet, hogy 
megértessem velük, mennyire fájdalmasak a sebek, melyek vért 
fakasztanak anyai Szívemből. 

Vegyetek részt fájdalmamban, akik felajánlástokkal együtt 
meghívást kaptatok, hogy egyre inkább betérjetek Szeplőtelen 
Szívembe. 

Vegyetek részt fájdalmamban, amint a materializmus és 
élvezethajhászás miatt érzek ezekben a nemzetekben, amelyek 
évtizedekig éltek az ateista kommunizmus fájdalmas 
rabszolgaságában. 

Szeplőtelen Szívem elnyerte megszabadulásuk nagy kegyelmét. 
Az ördögi és a szabadkőműves erők azonban elszabadultak, és 

ezekben az országokban is elterjesztették a betegséget, ami megfertőzi 
immár az egész világot, mint a materializmus, az élvezetek és a pénz 
elkeseredett hajhászása, a kicsapongó és illemsértő szórakozás, a 
pornográfia és a prostitúció. 

Ezek a szegény fiaim ezért nagyobb veszélyben vannak és nagyobb 
az esélyük arra, hogy elvesznek. 

Vegyetek részt fájdalmamban, amint az alattomos és ravasz 
egyházellenesség terjedése miatt érzek. 

Az Egyházat itt éveken keresztül üldözték, bebörtönözték, keresztre 
feszítették és vértanúságra vitték. Mindenekelőtt szeretnék 
megemlékezni szeretett fiamról, Mindszenty József bíborosról, aki 
példaképetek és ennek a véres üldözésnek drága áldozata volt. 

Az Egyház ma látszólag szabad, de akadályoztatva van küldetésében 
a gyakorlati ateizmus, a szekták, a fiatalság közömbössége és 
nihilizmusa miatt, amiért közülük sokan elhagyják vallásukat, és így 
nagyon kevés a szerzetesi és a papi hivatás. 

Vegyetek részt fájdalmamban, mert itt a szabadkőművesség 
uralkodik okkult hatalmával, ami a szokások elhagyásához, az erkölcsi 
érzék elveszítéséhez, a szexuális szabadosság magasztalásához, 
válásokhoz, születésszabályozáshoz és az egyre terjedő és a 
törvényesített abortuszhoz vezet. 

Értsétek meg ezért, hogy a kommunizmus bukása, ami itt 1989-ben 
történt meg Szeplőtelen Szívem különleges közbelépésére, csak jele és 
elővételezése az én teljesebb és nagyobb győzelmemnek. 

Ez a győzelem az egész világban a gyakorlati ateizmus bukásával, a 
szabadkőműves és sátáni erők vereségével, a gonosz hatalmak 
megdöntésével és Isten teljes diadalával fog bekövetkezni az irgalmas 
nagy büntetés által megtisztult világban. 

Ezért meghívlak benneteket a gyermeki ráhagyatkozásra, a bizalomra 
és nagy reménységre! 

Szeplőtelen Szívem a ti biztos menedéketek, ahol megvigasztallak és 
megvédelek, oltalmazlak és felkészítelek benneteket, hogy megérjétek 
az isteni irgalmasság remélt és várt diadalát a világban. 

 (Szűz Mária üzenete Gobbi atyán keresztül, Magyarország, Debrecen,  
1996. szeptember 15., A Fájdalmas Szűzanya ünnepe) 
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